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Цю хроніку робить група журналістів з різних областей України, а розповсюджують ваші сусіди, 
друкуючи примірники за свої гроші. Ми не підтримуємо жодну з існуючих політичних сил. 

Ми впевнені, що жителі сходу України – не «раби», а заходу – не «бандерівці». У всіх частинах 
нашої країни живуть звичайні чесні люди, які заслуговують на те, щоб знати факти і самостійно 
робити висновки.

Цей наклад надруковано коштом партії Демальянс та 
розповсюджено зусиллями її активістів
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19 лютого

3:17	 Горить Будинок профспілок 
на Майдані. Рятівними сходами пожеж-
ники спустили декілька людей, які були 
заблоковані на 9-му поверсі. Всього з 
будівлі врятовано більше 40 чоловік. 
МВС звинувачує в підпалі активістів 
Правого сектору, представник «Сво-
боди» Олександр Аронець заявив, що 
будівлю підпалили бійці «Беркуту».

4:29	 Силовики посилили на-
ступ на Майдан та оточили стелу 
Незалежності

6:00	 На 6 ранку 19 лютого в ході 
сутичок в Києві загинуло 25 людей, — 
повідомляє прес-служба Мінздоров’я. 
МВС заявило про 9 загинувших силови-
ках. Кількість поранених за офіційними 
данними — 351 особа, начмед Майдану 
заявляє про понад 500.

6:35	 Президент Віктор Янукович 
записав відеозвернення з погрозами 
Майдану та парламентській опозиції:  
«...ці, з дозволу сказати, політики, вдав-
шись до погромів, підпалів та вбивств, 
намагалися захопити владу».

9:14	 Всі головні дороги, що ведуть 
до Києва, на під’їздах до столиці пе-
рекриті ДАІ, усі автомобілі оглядають, 
вантажні авто розвертають.

9:30	 Заява МВС: Міліція не викори-
стовує вогнепальну зброю, в мітингу-
вальників стріляли самі активісти.

11:03	 На міжбанку гривня за добу 
впала на 10 копійок до 8,99 грн/долар. В 
пунктах обміну долар продають в серед-
ньому по 9 грн.

12:00	 У Києві станом на 12.00 за пі-
дозрою в участі у масових заворушен-
нях затримано 59 осіб, — МВС.

12:21	 Віктор Янукович оголосив 
20 лютого днем жалоби.

13:43	 На місці зруйнованих барикад 
на вулиці Грушевського влада побудува-
ла залізобетонну стіну.

18:17	 Мітингувальники зайня-
ли будівлю Держтелерадіо в центрі 
Києва. Раніше вдень були зайняті 
Головпочтамт та будівля консерваторії 
на Майдані.

16:08	 Керівники МВС не управляли 
діями «Беркуту» при розгоні на Май-
дані, вулицях Банковій та Грушевсь-
кого, — йдеться в офіційній відповіді 
в.о. міністра внутрішніх справ Віталія 
Захарченка на депутатський запит.

16:19	 В СБУ дали задній хід: антите-
рористичну операцію тільки готують, 
а не проводять, — заява прес-служби 
відомства.

17:33	 Метро запрацює, коли 
вирішить антитерористичний центр 
при СБУ. Поки такого рішення не-
має, — заявив голова КМДА Володимир 
Макеєнко.

22:39	 «Укрзалізниця» припинила 
на необмежений термін рух поїздів із 
Львова до Києва.

23:17	 В Україні оголошено пере-
мир’я за результатами переговорів 
опозиції з Віктором Януковичем. 
Президент пообіцяв відмовитися від 
штурму Майдану. 

ЖИТОМИР • Фракція Партії регіонів 
в міськраді саморозпустилась. Мер 
Володимир Дебой склав повноваження 
голови міської організації ПР. Захоплена 
будівля облдержадміністрації. Штурм 
обласного управління МВС не вдався

ІВАНО-ФРАНКІВСЬК • Вночі 
протестувальники захопили управління 
МВС і СБУ, а також обласну прокурату-
ру. Головний міліціонер області Василь 
Федак написав рапорт про відставку. 
Військова частина 1241 перейшла на 
сторону народу.

ЛУЦЬК • Без бою здалась обласна 
держадміністрація. Після невеликого 
бою міліціонери, які склали зброю, 
покинули обласне управління МВС, де 
був знайдений голова Волинської ОДА 
Олександр Башкаленко. Його силою 
відвели на Євромайдан і після відмови 
піти у відставку облили водою і на 10-15 
хвилин прикували наручниками до 
сцени.

ЛЬВІВ • Захоплено обласне управлін-
ня МВС. Напередодні вночі протестую-
чі захопили будівлі облуправлінь СБУ, 
прокуратури та міліції.

ПОЛТАВА • Розгромлено офіс Партії 
регіонів. Будівлю ОДА взяти штурмом 
не вдалось.

РІВНЕ • ОДА здалась без бою. Біль-
шість міліціонерів покинули будівлю 
облуправління МВС.

ТЕРНОПІЛЬ • Бійці «Беркуту», що 
повернулися з Києва, завірили людей 
на головній площі, що не виконували 
злочинних наказів, склали зброю та 
присягнули на вірність народу.

УЖГОРОД • Протестувальнки без 
бою взяли будівлю ОДА. 

УМАНЬ • В 20 км від міста біля села 
Подобна місцеві жителі перекрили тра-
су на Київ, щоб не пропустити автобуси 
з міліцією і тітушками. Водій джипа, що 
пробивав дорогу Внутрішнім військам, 
насмерть збив одну людину. Роззлю-
чені жителі роззброїли силовиків  
і спалили автобус кримських тітушок. 

ХАРКІВ • Активісти Євромайдану та 
футбольні фанати, що блокували Ака-
демію Внутрішніх військ, здались під 
натиском міліціонерів та тітушок  
і відступили до пам’ятника Шевченка. 
Сім людей були затримані. 

ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ • Співробітни-
ки обласного управління СБУ роз-
стріляли кількох людей — учасників 
мітингу біля будівлі управління. За 
деякими данними, одна жінка тяжко 
поранена, за іншими — вбита. Поранені 
ще двоє. Увечері протестувальники 
почали штурм будівлі. Один з них був 
застрелений. В будівлі СБУ пожежа.

Перемир’я?
В Україні оголошено перемир’я за результатами переговорів 
опозиції з Віктором Януковичем. Президент пообіцяв відмови-
тися від штурму Майдану. В регіонах протистояння тим часом 
тільки посилилося: декілька загиблих. 

ПІДСУМКИ ПОДІЙ


